
Nem lehetséges. Tekintsük ugyanis a gazos para
ellák �szabad� oldalait, vagyis azokat, amelyekhez nem kap
solódik

gazos par
ella. A gazosodás során ezek száma nem növekedhet, egy új gazos par
ella létrejöttekor ugyanis legalább

két szabad oldal megsz¶nik, és helyette legfeljebb két új szabad oldal keletkezik.

A kezd®állapotban legfeljebb 9 ·4 szabad oldal van. Ha az egész mez® elgazosodna, 2(a+b) szabad oldal lenne, ahol

a téglalap alakú mez® egyik, illetve másik oldala a, illetve b részre van osztva; tehát ab = 100. A számtani és a mértani

közép közti egyenl®tlenség szerint 2(a+ b) ≥ 4
√
ab = 4 · 10. Ez bizonyítja állításunkat, mivel 4 · 9 < 4 · 10 ≤ 2(a+ b).

Gyenes Zoltán (Budapest, ELTE Apá
zai Csere J. Gimn., 10. o.t.) dolgozata alapján

Megjegyzés. Látható, hogy 10 gazos par
ella esetén már megtörténhet, hogy az egész mez® elgazosodik; ehhez

elegend®, ha kezdetben az �átló� mentén elhelyezked® tíz par
ella gazos.
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